

恐怖箱

双龙实验小学 苗翔宇

今天老师给我们上了一节游戏作文课，主题是“恐怖箱”。老师神秘地拿出一个箱子，那箱子上写着“恐怖箱”三个大字，上面画着各种各样的恐怖图画，有蝙蝠，有骷髅，但是还不足以让我感到害怕。

老师讲解完规则，游戏开始了。我们谁都不愿意先上台，于是老师采用猜拳的方式来决定，猜拳的结果让我意想不到：我竟然输了！于是，我毫不犹豫大步流星地上台了，靠近恐怖箱时我偷偷地向里看了一眼，看到了一把玩具手枪。没想到老师发现了我的小心机，慌忙地用手遮住了我的眼。我犹豫了一下，把手伸进箱子里。老师先问了我第一个问题：“里面有几个东西？”我摸来摸去，心里想有几个呢？凭直觉加上摸的感觉，我最终给出了答案：五个。结果答对了！耶，我蒙对了！老师又让我选择一个有把握的物体，问我摸到的是什么？我在箱子里选啊选，终于选了一个我有把握的。那个东西：它圆圆的，滑滑的，摸上去凉丝丝，上面有一个小树枝一样的凸起，我想这一定是橘子！于是我淡定地说是橘子，等我把它从箱子里拿出来一看，哇！又对了！因为我天天吃橘子，所以司空见惯，这简直太简单了！

该轮到同位了，她小心翼翼地上台了，老师也用手盖上了她的眼睛，她慢慢把手伸进了箱子。我心想她会摸到什么呢？结果是一把小手枪。

游戏结束了，我觉得这个恐怖箱一点儿也不恐怖，只是外皮有些恐怖而已，希望老师下次可以准备一些更恐怖的物体让我们猜。

有趣的触摸游戏

市第一实验小学 陈曦

今天，老师拿着一个箱子走进教室，她说：“今天我们玩一个触摸游戏叫做恐怖箱”。我听了后感觉很紧张，我眼前仿佛出现了许多恐怖的东西，比如蛇、鼻涕虫等等。老师把游戏规则详细地告诉了我们。

游戏开始了，我和同学用：“石头、剪刀、布”的方法来决定谁第一上去。三局两胜，我赢了！不用第一个上去，我稍稍松了一口气。只见我的同学慢慢走上讲台，把手慢慢伸了进去，老师先问他里面有几个东西。过了一会儿，他回答里面有五个，回答正确。刚开始我以为里面会有什么恐怖的东西，可他上去没有什么夸张的表现，反而微微一笑，我就放心了。他在箱子里摸了一会儿，摸到了一个圆圆的东西说是橘子，等拿出来一看真是一个橘子。他解释说因为经常吃。因为他答对了，老师就把那个橘子作为奖励送给他了。

终于轮到我上台了，我笑着走到了恐怖箱前面，手慢慢地伸进去。原来里面真的没有什么恐怖的东西，我笑了笑，摸了一个我很常见的东西。小小的，有凸起，还有一个扳手，使劲一捏发出呼呼地声响。我仿佛看到了一把小手枪，我再三思考，又摸摸了做最后的确认。最终我给出的答案是一把玩具手枪，拿出来后真的是！因为我的表弟经常玩儿，我对小手枪太熟悉啦！

这个游戏，真好玩儿，我还想接着玩儿呢。通过这个游戏我认为不论什么东西不能单看从表面来决定它是好是坏，要透过现象看本质。

主题：小记者阅读写作优秀作品集

《寻龙传说》电影观后感

泉山路学校 陈虹旭

星期日下午，风和日丽，学校组织我们一起观看了《寻龙传说》这部电影，我兴高采烈地去看电影。

这部电影主要讲述的内容是在很久以前，为了对抗黑暗势力，一个孤独而勇敢的女孩追踪传说中的最后一条真龙，拯救世界的冒险故事！因为当初神龙和恶魔对抗节节退败，只剩一条叫希苏的神龙，在追寻神龙的过程中她也终于明白只有团结和相互信任才能拯救这个世界。在这种危机的情况下，

你会选择先勇敢地踏出信任的第一步吗？

这部电影让我最有感触的有三点：第一、我们是龙的传人。全球疫情肆虐面前，有能力，愿意为了保护他人挺身而出的人们，正是因为有了他们的无私付出，才有了能让我们生活恢复正常可能。如同电影中战胜黑暗的关键，人与人之间的彼此信任，团结合作同样也是守护人类现实世界繁荣的基础。

第二、信任在我们生命

中的重要性。电影里拉雅说：“因为世道变坏了，人们才会彼此不信任。”而神龙希苏则认为：“因为人们彼此不信任，世道才会变坏。”信任！是一种弥足珍贵的东西，没有人可以用金钱买得到，也没有人可以用诱惑或武力争取得到，因为信任，才让我们国家团结起来，它来自一个人的灵魂深处，是活在灵魂里的清泉，它可以拯救灵魂，滋养灵魂，让心灵充满纯洁和自信。如果我们带着不信任去看这个世界，我

们看到的可能都是不信任的点点滴滴，进而更加让我们相信这个世界是难以信任的，当然我们在选择信任的同时也要学会保护好自己！

第三、在危难中，我们每一个人都不能独善其身，只有团结起来，彼此信任，才能拯救这个世界！

电影传达了这样的信念，当然在现实生活中，我们是否愿意呢？我们不得而知，当然我们也会面临选择，希望自己能向拉雅一样勇敢，敢于先踏出信任的第一步！

《寻龙传说》观后感

市实验学校 王旖

星期天下午，我和作文班的同学们、妈妈还有弟弟一起去看了一部既有趣又有正义感的电影——《寻龙传说》。

我们刚到电影院，只见眼前黑压压一片人山人海。我们好不容易才挤进了人群，看来大家都跟我的心情一样，迫不及待的想看这部电影！

这部电影也没有辜负我们的期待，异常精彩！影

片讲述的是很久以前在龙佑之邦，人类和龙可以在一起和谐的生活，当邪恶的力量来袭，龙为了拯救人类牺

牲了自己，被邪恶的妖怪石化了！500年后，恶势力再次卷土重来，勇敢的战士——拉雅，为了拯救人类，开始寻找最后一条真龙。在寻找的过程中历经磨难，拉雅终于明白，她真正需要的不是一条真龙，而是需要更多朋友的帮助，需要信任，需要和朋友们团结在一起的战斗力！最后他们成功地战胜了恶魔，复活了被石化的龙族和人类！

看了这部电影，我也更懂得了朋友的珍贵，团结的重要性，这也是战胜困难这个“恶魔”的必胜法宝！

星期六早上我刚走进作文班，就看见同学们正在玩一个游戏——“拼句游戏”。

老师先把第一组、第二组、第三组和第四组分好。然后让第一组写名字，第二组写在什么地方，第三组写出时间，第四组写在干什么。老师刚说完游戏规则，教室里就炸开了锅。有人说老师快开始吧！还有人说我之前玩过。

游戏终于开始了，大家都胸有成竹地写着自己的词语，不一会儿，大家都写好了。第一组的邢佳妮说：“周语欣”，第二组的陈诗蕊说：

“拼”句游戏

市实验学校 任昊轩

“天街山”，第三组的王旖说：“过年”，第四组的陆文权说：“吃饭”。合起来就是：“周语欣在天街过年的吃饭”，这句倒还算正常，紧接着我们又开始了第二轮，第一组的周语欣说：“邢佳妮”，第二组的薛浩文说：“大连”，第三组的我说：“凌晨三点”，第四组的李筱雅说：“放风筝”。合起来竟然是：“邢佳妮在大连凌晨三点放风筝”。大家听了都哈哈大笑起来，仿佛全国都能听见。

今天的“拼句游戏”拼出了不一样的乐趣，大家都很开心。

生命的馈赠

市第二实验小学 葛弘毅

这个世界上任何物种都有生命，我认为生命是早上醒来看见窗外在阳光照耀下的那一片绿色。

我的妈妈十分喜欢种植植物，家里的小院里，种满了各种各样的绿植，春天小院里开满了花朵，夏天哪怕在太阳的暴晒下小院里仍旧一片荫凉，秋天小院里都是各种好吃果子，到了冬天，外面的植物都枯萎了，但仍然会有一抹绿色点缀着小院。

妈妈平时很爱惜这些植物，每天都会抽空打理它们，但

是我却觉得这是浪费时间，我觉得这就是一些普通的植物而已，有必要这么照顾吗？所以平时跟表弟玩闹的时候会扯一些藤子下来当做武器。被妈妈批评了，会故意扯掉一些叶子，或者踢翻花盆撒气。

有一次，我在学校被老师批评了，闷闷不乐地回到家，我又开始拿那些花花草草撒气，妈妈正好看见，心疼地看着被我弄的一片狼藉的花盆，我以为我又会被妈妈教育一顿了，但是这次妈妈并没有像以前那样凶我，而

是很平和地告诉我：“其实植物也是有生命的，你在欺负它们的时候，它们也会感到委屈，它们也会疼。你摸一下含羞草的叶子，它是不是马上就动了？妈妈十年前种下的树现在是不是也已经长大了，能给你遮风挡雨了？你说它们没有生命，你看看那些枯萎的小草，是不是每年一到春天就开始发芽了？”

听了妈妈的话，我感到十分羞愧，为自己的无知，也为之前伤害它们而羞愧，是啊，它们在妈妈的照顾下变

得生机勃勃，而在我手里却沦为撒气的工具。

从那次以后，我再也没有伤害过小院里面的植物了，不仅不拉扯它们，有时候还会帮妈妈一起照顾它们，小院植物在我们的照顾下，长得更加旺盛了，今年夏天有这些植物在，我又可以安心地在小院里玩耍了，不用担心被太阳暴晒。等到秋天，小院里的葡萄肯定更加香甜多汁……

这就是生命对我们的馈赠吧！